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Koks Jūsų įmonės veiklos pobūdis?

prekyba

gamyba

paslaugos

statyba

švietimas

Kita (įrašykite)
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79%

Įmonės nuosavybės forma

valstybinė

privati
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Ko, Jūsų nuomone, įmonėje atlikusiems praktiką studentams labiausiai 

stinga? 

teorinių profesijos žinių

praktinių įgūdžių

bendrųjų gebėjimų

asmeninių savybių (aktyvumas,

sąžiningumas, savarankiškumas)

kita (įrašykite)

81%

15%

2% 2%

Įvertinkite praktiką atlikusių studentų TEORINES žinias darbinės veiklos 

Jūsų įmonėje / organizacijoje atžvilgiu

Teorinės žinios yra pakankamos

(geros)

Teorinės žinios vidutiniškos

Teorinės žinios silpnos

Teorinių žinių nepakanka.

75%

21%

3%

1%

Įvertinkite praktiką atlikusių studentų PRAKTINĮ pasirengimą darbinės 

veiklos Jūsų įmonėje / organizacijoje atžvilgiu

Praktinis pasirengimas yra geras

Praktinis pasirengimas vidutinis

Praktinis pasirengimas silpnas

Praktinio pasirengimo nepakanka.
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Ar, Jūsų nuomone, praktiką atliekantys studentai yra naudingi Jūsų įmonei?

taip, visada

dažnai

88,3

0,0

8,0

0,0
2,02,00,0

2,0
0,0

Kokie veiksniai labiausiai trukdo (trukdytų) priimti KMAIK studentus?

darbuotojų kurie būtų atsakingi už

studentų praktiką trūkumas

darbuotojų kurie būtų atsakingi už

studentų praktiką žinių stoka darbui su

studentais
studentų priėmimo į praktiką /

atsiskaitymo tvarka (dokumentų

ruošimas; pateikimas; pildymas)
 nepakankama praktikos trukmė

nepritaikytos patalpos / patalpų

trūkumas

įrangos (įrengimų, medžiagų ir t.t.)

trūkumas

39%

56%

5%

Ar esate susipažinę su Jūsų įmonėje/organizacijoje praktiką atliekančių 

studentų studijų programų turiniu?

taip

iš dalies

ne
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19%

14%

33%
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Ar Jūs, kaip darbdavys (darbdavio atstovas), norėtumėte dalyvauti rengiant 

ir vertinant studijų programas?

taip, mūsų įmonės atstovai ir

dabar dalyvauja

taip

galbūt taip

galbūt ne

ne

96%

0%

4%

Ar Jūs rekomenduotumėte kitų įmonių vadovams priimti dirbti KMAIK 

baigusius specialistus?

taip

ne

nežinau


